



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 14. veljače 2010.

(Video)

Isusova revolucija ljubavi

Draga braćo i sestre!

Liturgijska je godina veliki hod vjere na kojem Crkvu uvijek predvodi Djevica Majka Marija. U nedjeljama kroz godinu na tome nas putu ove godine prate čitanja iz Lukina Evanđelja, koji nas danas vodi "na ravnu" (Lk 6,17), gdje se Isus zaustavio s Dvanaesticom i gdje se okuplja mnoštvo drugih učenika i ljudi iz svih krajeva da ga slušaju. To je kontekst u kojem je smješten navještaj "blaženstava" (Lk 6,20-26; usp. Mt 5,1-12). Isus, podigavši oči prema svojim učenicima, kaže: "Blago vama, siromasi... blago vama koji sada gladujete... blago vama koji sada plačete... blago vama kad vas zamrže ljudi..." zbog mene. Zašto ih proglašava blaženima? Zato što će ih pravedni Bog nasititi, obradovati, osloboditi od svake lažne optužbe, riječju, zato jer ih već sada prima u svoje kraljevstvo. Blaženstva se temelje na činjenici da postoji Božja pravednost koja uzvisuje onoga koji je nepravedno ponižen a ponizuje onoga koji se uzvisuje (usp. Lk 14,11). Naime, evanđelist Luka, nakon što ponavlja četiri put "blaženi vi", dodaje četiri opomene: "jao vama, bogataši... jao vama koji ste sada siti... jao vama koji se sada smijete" i "jao vama kad vas svi budu hvalili", jer, kako kaže Isus, stvari će se preokrenuti, posljednji će postati prvi, a prvi posljednji (usp. Lk 13,30).

Ta pravda i to blaženstvo će se ostvariti u "nebeskom kraljevstvu", odnosno "Božjem kraljevstvu" koje će se ispuniti na kraju vremena ali koje je već prisutno u povijesti. Tamo gdje su siromasi našli utjehu i pripušteni su na gozbu života, tamo se očituje Božja pravednost. To je zadatak koji su Gospodinovi učenici pozvani vršiti također u današnjem društvu. Tu mislim na prenoćište Caritas Rimske biskupije na željezničkoj postaji Termini koje sam jutros posjetio: od srca potičem

sve one koji rade u toj hvalevrijednoj instituciji i sve one koji se, u svim dijelovima, svijeta, besplatno zauzimaju u sličnim pothvatima pravednosti i ljubavi.

Temi pravednosti posvetio sam ovogodišnju poruku za korizmu, koja se zove također Pepelnica, a koja započinje iduće srijede. Danas je, stoga, želim u duhu predati svima, pozivajući sve da je čitaju i o njoj razmišljanju. Kristovo evanđelje pozitivno odgovara na čovjekovu žeđ za pravednošću, ali na neočekivan i iznenađujući način. Isus ne predlaže neku društvenu i političku revoluciju, već revoluciju ljubavi, koju je već ostvario svojim križem i uskrsnućem. Na njima se temelje blaženstva, koja predlažu novi obzor pravednosti, koji se pojavio uskrsnućem, zahvaljujući kojem možemo postati pravedni i graditi bolji svijet.

Dragi prijatelji, obratimo se sada Djevici Mariji. Svi je naraštaji zovu "blaženom", jer je povjerovala u radosnu vijest koju je Gospodin navijestio (usp. Lk 1,45.48). Pustimo da nas ona vodi na korizmenom putu, kako bismo se oslobodili opsjene samodostatnosti, prepoznali da trebamo Boga, njegovo milosrđe i tako ušli u njegovo kraljevstvo pravednosti, ljubavi i mira.

Nakon Angelusa:

U više azijskih zemalja, primjerice u Kini i Vijetnamu, te u mnogim zajednicama diljem svijeta danas se slavi lunarna Nova godina. To su svečani dani, koje ti narodi doživljavaju kao povlaštenu priliku za učvršćivanje obiteljskih i generacijskih veza. Želim svima da čuvaju i povećavaju bogatu baštinu duhovnih i moralnih vrijednosti, koje su čvrsto ukorijenjene u kulturi tih naroda.